

## **Следователи поздравили воспитанников детского дома с окончанием учебного года и первым летним днем**



В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области поздравили воспитанников подшефного детского дома № 4 г. Омска с праздником.

Совместно с гостями и участниками праздничного концерта в теплой дружеской атмосфере следователи подарками и поздравлениями украсили для ребят этот первый летний день, а завершился праздник чаепитием со сладостями, ведь праздник детства – это праздник детских улыбок, задора и хорошего настроения.

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1044386>